

2022 年度组织生活会对照检查材料

保卫部应急救援队大党支部委员会

(2022 年 2 月 22 日)

根据保卫部党委《关于召开 2022 年度党支部组织生活会和开展民主评议党员的通知》(金集保党发〔2023〕2 号)精神,党支部高度重视,认真按照文件要求,做好会前准备工作,制定了工作方案,组织党员集中学习,开展谈心谈话等,从 7 个方面深入查摆问题,剖析问题原因,制定整改措施。下面我代表应急救援大队党支部作对照检查。

一、上年度组织生活会问题整改情况

上年度组织生活会党支部对照查摆问题 6 项,党支部通过建立整改台账,党员签订整改承诺等方式,逐项进行整改落实,现已全部整改完成。

二、存在的问题和不足

(一)在深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”方面。一是对“两个确立”的决定性意义的学习领悟不够深入,教育不够生动,二是用“两个确立”的政治思想推动中心工作不够坚定有力。三是在“两个维护”方面政治站位不够高。

（二）在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想方面。一是对理论学习不够重视。二是理论学习不深入、不系统。三是学习形式单一，创新不够。四是用理论学习成果解决实际问题的能力和本领不够强。

（三）在牢记对党忠诚、为党分忧、为党尽责、为党奉献方面。一是大局意识不强。二是奉献意识淡薄。三是缺少一门心思抓工作的担当精神。

（四）在解决职工群众急难愁盼问题方面。一是服务意识不强。二是工作标准不高。三是解决问题不及时。

（五）在发扬斗争精神，敢于担当作为方面。一是斗争意识不强。二是缺乏责任担当。三是存在为难情绪。

（六）在克服形式主义、官僚主义方面。一是思想认识上不到位，二是形式主义还没有彻底根除，三是安于现状的心态依然存在。

（七）增强政治功能和组织功能方面。一是抓党建工作的标准不高。二是党组织规范化管理有待提升。三是组织生活会质量不高。

三、存在问题原因剖析

1. 理论武装不够。

2. 宗旨意识不牢。

3. 担当意识不强。

4. 作风纪律不严。

四、整改措施

1. 加强思想政治建设。紧密结合大队实际。将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，贯穿全年学习计划，重点抓好政治纪律教育，理想信念教育和党性修养教育等，增强党员教育的实效性，将学习与业务工作紧密结合，坚持学以致用、用以促学，指导实践，推动工作。

2. 认真落实党建工作责任。强化抓好党建就是最大政绩的思想，巩固树立抓党建是本职、不抓党建是失职，抓不好党建是不称职的观念，切实把党建工作摆上重要议事日程，坚持两手抓、两手都要硬，把党建工作与业务工作一起谋划、一同部署、一并考核。

3. 强化班子自身建设和队伍建设。严格执行《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等，强化对党员干部遵章守纪常态化的监督检查，运用好监督执纪四种形态，落实一岗双责，层层传导压力，敢于较真碰硬，

让失责必问、问责必严成为常态。紧密结合“三抓三促”行动，进一步查找突出问题，狠抓整改落实。

4. 充分发挥党组织领导核心作用，认真履职尽责。围绕保卫部工作大局，加大创新力度，切实抓好党建工作，团结带领广大党员干部紧紧围绕公司八届七次职代会和保卫部一届七次职代会提出的目标任务，全面履行工作职责，不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

应急救援大队支部委员会

2023年2月22日

